



## Wohnhaus Röckenstraße 15

Schlagwörter: Wohnhaus Fachsicht(en): Denkmalpflege

Gemeinde(n): Essen (Nordrhein-Westfalen)
Kreis(e): Essen (Nordrhein-Westfalen)
Bundesland: Nordrhein-Westfalen



Das Objekt Wohnhaus, Röckenstraße 15 ist ein eingetragenes Baudenkmal (Denkmalliste Essen, laufende Nr. 920).

(LVR-Abteilung Kulturlandschaftspflege, 2010)

Wohnhaus Röckenstraße 15

Schlagwörter: Wohnhaus

Straße / Hausnummer: Röckenstraße 15

Ort: 45327 Essen

Fachsicht(en): Denkmalpflege

Gesetzlich geschütztes Kulturdenkmal: Ortsfestes Denkmal gem. § 3 DSchG NW

Erfassungsmaßstab: i.d.R. 1:5.000 (größer als 1:20.000)

**Erfassungsmethoden:** Archivauswertung **Historischer Zeitraum:** Beginn 1902 bis 1903

Koordinate WGS84: 51° 29 36,28 N: 7° 04 9,26 O / 51,49341°N: 7,06924°O

Koordinate UTM: 32.365.966,92 m: 5.706.463,99 m

Koordinate Gauss/Krüger: 2.574.301,21 m: 5.707.082,22 m

## Empfohlene Zitierweise

**Urheberrechtlicher Hinweis:** Der hier präsentierte Inhalt ist urheberrechtlich geschützt. Die angezeigten Medien unterliegen möglicherweise zusätzlichen urheberrechtlichen Bedingungen, die an diesen ausgewiesen sind.

**Empfohlene Zitierweise:** "Wohnhaus Röckenstraße 15". In: KuLaDig, Kultur.Landschaft.Digital. URL: https://www.kuladig.de/Objektansicht/O-NF-20100611-0001 (Abgerufen: 5. November 2025)

## Copyright © LVR









